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Световен конгрес на FDI – Прага 04.09.2026

Програма
1 ден 04.09.2026
Полет София – Прага /10.10 – 11.05/. Трансфер до центъра. Стъпвайки в Прага ще започнем с пешеходна
обиколка на стария град. Ще разгледаме Старое Место – прочутия площад, заобиколен от исторически
сгради, където се намира старото кметство с емблематичния астрономически часовник и църквата Дева
Мария пред Тин. По тесните калдъръмени улички ще стигнем до Карловия мост, каменната връзка, която
свързва двата бряга на Вълтава. Скулптури на светци се редуват с улични музиканти и художници,
създаващи неповторима атмосфера. А над всичко това се издига силуетът на Храдчани, районът около
Пражкия замък и Катедралата Свети Вит. След екскурзията ще се настаним в хотела, който се намира в
историческия център на града.
2 ден 05.09.2026
Трансфер до изложбения център за посещение на денталния конгрес или свободно време. Вечерта ви
предлагаме вечеря на корабче по река Вълтава. Това е най-романтичният начин да видим светлините на
нощния град и очертанията на историческите сгради и мостовете над реката. Круизът е около 2 ч. и
включва вечеря на бюфет.
3 ден 06.09.2026
Свободно време или целодневна екскурзия до Дрезден.
Дрезден е един от най-впечатляващите немски градове, с изцяло реставриран исторически център, след
разрушенията от Втората световна война. Тук се редуват барокови с ренесансови сгради, старинни
църкви и впечатляващи музеи. По време на обиколката ще видим катедралата Фрауенкирхе, бароковия
комплекс на Цвингера, превърнат в музей с богата колекция от творби на световни майстори,
Земперопера – един от най-престижните оперни театри в Европа от 1841 г., разположена на Площада на
дворците. След обиколката ще имаме свободно време, в което може да посетите някоя от
художествените галерии или да се разходите край река Елба. А защо да не опитаме и местната
саксонска кухня и бира.
4 ден 07.09.2026
Свободно време или полудневна екскурзия до замъка Карлщейн.
Карлщайн е един от най-посещаваните замъци в Чехия, разположен на 40 км от Прага. Построен е от
император Карл IV в средата на XIV век и е служил като хранилище за коронационните регалии на
империята и архив за държавни документи. Ще направим обиколка с екскурзовод на замъка, а после ще
имаме свободно време в селото Карлщейн, за да разгледаме местните магазини с кристал и сувенири
или просто минутки за кафе и бира в някой от местните ресторанти. Екскурзията е около 5 ч.
Последната вечер в Прага ви предлагаме вечеря със средновековно пиратско шоу.
Още с влизането в таверната ще потънем в атмосферата на Стара Прага. Домакините са облечени в
костюми от епохата, мъже жонглират между масите, ориенталски танцьорки танцуват в ритъма на
старинна музика, акробати изпълняват салта с факли. Към това се сервира богато 5-степенно меню,
съпроводено с напитки без лимит /вино, бира и безалкохолни/. И както времето предполага, ще ядем с
ръце, без прибори.
5 ден 08.09.2026
След закуска трансфер до летището за полет Прага – София /11.55 – 14.40/.

Цени
На човек в двойна стаяЕдинична стая
835 евро / 1633.11 лв. 1140 евро / 2229.64 лв.

Цената включва:



Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран багаж и 7 кг ръчен с България Еър;

Трансфери летище – хотел – летище;

Двупосочен трансфер до конгресния център във втория ден;

4 нощувки с 4 закуски в централен хотел 4*;

Пешеходна обиколка с екскурзовод;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър от агенцията.

Цената не включва:

Допълнителни екскурзии.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 5 евро/9,78 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 15 евро/29,34 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване

Изборът на конкретно място се извършва срещу допълнително заплащане. Запазването на места е
възможно месец преди датата на отпътуване – самостоятелно, с номер на билет, предоставен от
агенцията.

Допълнителни екскурзии
Дрезден – целодневна автобусна екскурзия – 99 евро/193,63 лв.
Замъка Карлщейн – полудневна екскурзия с входна такса за замъка – 81 евро/158,42 лв.
Вечеря на корабче по Вълтава – 50 евро/97,79 лв.
Вечеря със средновековно шоу в ресторант с напитки без лимит – 79 евро/154,51 лв.

Екскурзиите се провеждат на български или с превод на български език.
Осъществяват си при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Условия:
Цената на екскурзията е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България или лична карта.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.



Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията може да начисли т.нар. горивна
такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на
пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за
полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена
от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


